

విశాఖ సాచారము

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 సం-చిత : 102 విశాఖపట్నం, 27 జనవరి 2024 శనివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

ప్రధాని మోదీ పేరిట విధానమే యువ భారత్ కు ఆదర్శం : జీవీఎల్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తనానికి, ప్రభాస్వామ్య పాలనకు కార్యాణంగా నిలుస్తుందని, పనితీరు విషయంలో చెప్పుకోదగిన ఆదర్శం మూర్తిగా నిలిచిన నరేంద్ర మోదీని భారతీయ యువత ఆదర్శంగా తీసుకుంటుందని ఆయనకు ఆనందం తెలిపే కార్యక్రమం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పేరిట

రాష్ట్ర యువతరాలికి నిలుపునిచ్చారు. సుమారు 3వేల మంది యువతీ యువకులతో శుక్రవారం ఉదయం విశాఖపట్నం టిఎల్ ఆయన వైబిఎల్ కలర్ ఫుట్ రివెల్జ్ కే ఆకట్టాలను ప్రారంభించారు. శుక్ర, శనివారాలలో పూర్తిగా యువతరాలికి ఆటంకం ఉండకుండా వీలైనంత వరకు సలహాలను ఆకట్టించారు. శుక్ర, శనివారాలలో పూర్తిగా యువతరాలికి ఆటంకం ఉండకుండా వీలైనంత వరకు సలహాలను ఆకట్టించారు. శుక్ర, శనివారాలలో పూర్తిగా యువతరాలికి ఆటంకం ఉండకుండా వీలైనంత వరకు సలహాలను ఆకట్టించారు.

పోలీసు బ్యారెక్స్ మైదానంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖపట్నం పోలీసు బ్యారెక్స్ మైదానంలో జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. పోలీసు రక్షక

దళాలు, ఎన్.సి.సి. క్యాడెట్లు చేసిన వివాహాలు, మార్చ్ పాస్టే, గౌరవ వందల తరతర అధికారిక ప్రత్యేకంగా కార్యక్రమాలను ఆహూతులను ఆలంబించారు. విశాఖపట్నం జిల్లా నలుమూలల నుంచి వివిధ వర్గాల ప్రజలు, అధికారులు, స్వాతంత్ర్య పోరాట సమరయోధులు, శ్రీవిధ దళాల అధికారులు, న్యాయ వ్యవస్థ ప్రముఖులు, పోలీసు అధికారులు, జిల్లా అధికారి యంత్రాంగం, వివిధ సంస్థల ప్రతినిధులు, సామాజిక సేవా కార్యకర్తలు, పాఠశాలలు, విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా ఉత్సాహంతో వేడుకలు ఆదర్శంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి 75వ గణతంత్ర

తూర్పుకోస్తా రైల్వేలో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): వాల్తేయర్ డివిజన్ 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని గొప్ప ఉత్సాహంతో జరుపుకుంది. 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని ఉత్సాహంతో జరుపుకుంది. 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని ఉత్సాహంతో జరుపుకుంది.



ఈ సందర్భంగా డిఎంపి మాట్లాడుతూ సమాచారం వారు వారు దివిజన్



ఎన్ఎల్సీఐఎల్ ద్వారా కొత్త ట్రామా కేర్ యూనిట్



చెన్నై, (విశాఖ సమాచారం): ఎన్ఎల్సీఐఐ ఇండియా లిమిటెడ్, బాగ్నం మండలం కాలనీలలోని నవరత్న పబ్లిక్ స్కూల్, గోల్డ్ తన సీనియర్ కార్యక్రమాల ద్వారా సమగ్రత మరయు స్థిరమైన వృద్ధిని సాధించడానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజల కోసం వివిధ సామాజిక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుంది. కడపలూరు జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రికి రీజియన్లలో ఉన్నందున, ఈ జిల్లాలోని సామాన్య ప్రజల ప్రయోజనం కోసం చాలావరకు సీనియర్ ఫండ్లను వినియోగిస్తున్నారు. వివిధ సీనియర్ కార్యక్రమాలలో భాగంగా, చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలకు "ఆరోగ్య సంరక్షణ" ప్రధాన అవసరంగా పరిగణించబడుతుంది. ఈ లక్ష్యంతో, కడపలూరు జిల్లా, కురింజిపాడి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో "ప్రమాదం మరియు అభ్యుదయ వార్డు (ట్రామా కేర్ యూనిట్)" రూ. 2.50 కోట్లతో నిర్మించబడింది. ఎన్ఎల్సీఐఐ ఇండియా తన పరిధిలో ప్రాంతాల్లో నివసించే ప్రజల జీవితాలను మెరుగుపరచడానికి ఎల్ఎల్ఎల్ఎల్ కట్టుబడి ఉంది మరియు ఈ ప్రాజెక్ట్ ఆదేశించబడింది.

కొత్తగా నిర్మించిన 11,900 చ.అ. ఆరోగ్య సంరక్షణ సౌకర్యం లోగల ప్రయోజనాల కోసం లిఫ్ట్లతో రెండు అంతస్తులను కలిగి ఉంది. గ్రౌండ్ ఫ్లోలో వార్డులు, డ్యూటీ డాక్టర్లు, నర్సులు, రిసెప్షన్ కమీ ఎక్స్-రే యూనిట్, యాంటీ కమ్యూనికేషన్ యూనిట్ మరియు లాబీ కోసం కేటాయింపులు ఇవ్వబడ్డాయి. ఎయిర్ హ్యాండ్లింగ్ యూనిట్, పేషెంట్స్ ప్రవేశపెట్టే, డ్రగ్ కమ్యూనికేషన్, ఆపరేషన్ డివీజన్, చనియ్యే, పాస్టి-ఆపరేటివ్ రెడ్ జిప్ కోసం మొదటి అంతస్తులో కూడా ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి. ఈ గ్రౌండ్ ప్రాంతాల్లో కర్నాటక, ఎన్ఎల్సీఐఐ ఇండియా లిమిటెడ్ సీనియర్ కుమార్ మోటుపల్లి మాట్లాడుతూ, కురింజిపాడి తాలూకాలోని 53 వచాయతీలలోని 141 చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలకు మిటుపల్లి సమయం ఆలస్యం లేకుండా క్లిష్టమైన చికిత్సలు చేపట్టడానికి కడపలూరు జిల్లాలో ఆత్మసంకల్పం రద్దీని నిర్మించడం ద్వారా కొత్త సదుపాయం ప్రయోజనాలను అందిస్తుంది. ఈ రోజు కురింజిపాడి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పై ట్రామా కేర్ యూనిట్ని ఎం.ఆర్.కె. పసిరొసెల్లం, గౌరవనీయులైన వ్యవసాయ & రైతు సంక్షేమ మంత్రి, ప్రభుత్వం. తమోవారుకు చెందిన డాక్టర్ ఎ. అరుణ్ తంబూకల్ సమకల్లో ఐ.ఎ.సి.సి. జిల్లా కలెక్టర్ కడపలూరు, ప్రసన్న కుమార్ మోటుపల్లి, చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, ఎన్ఎల్సీఐఐ సీనియర్ సర్జన్, డైరెక్టర్/నాల్ ఆఫ్, ఎన్ఎల్సీఐఐ మరియు ఆర్. శరణ్య, ఆదర్శవంత కలెక్టర్, డిజిడిఎం, కడపలూరు. ఈ కార్యక్రమంలో బాంబుల డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ & రూరల్ హెల్త్ సర్వీసెస్, కడపలూరు మరియు చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్, జిహెచ్ కురింజిపాడి కూడా పాల్గొన్నారు. శ్రీ. సీనియర్/ఎన్ఎల్సీఐఐ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఏ రామచంద్రన్ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

వంద గుడుల 'బండారం'

భక్త చైతన్య యాత్ర బృందానికి అభినందన సభ

 నంద్యాల జిల్లా శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యం రిజర్వ్ సుబ్బా రెడ్డి బాంబుల డైరెక్టర్	 ముఖ్యఅతిథి శ్రీ ఎం.వి.నరసింహారావు ఆంధ్రప్రదేశ్ గౌరవ కార్యదర్శి	 ప్రధానఅతిథి శ్రీ త్యాగవేదం రామారావు తెలంగాణ సీనియర్
 విశేష అతిథి శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యం రిజర్వ్ సుబ్బా రెడ్డి బాంబుల డైరెక్టర్	 గౌరవ అతిథి శ్రీ వి.వి.కృష్ణమూర్తి ఓ.ఎ.సి.సి. ఆంధ్రప్రదేశ్ గౌరవ కార్యదర్శి	 అతిథి మరియు అతిథి మరియు శ్రీ ముద్ది వేదభాగ్యం యోగారాధనా కేంద్రం యోగారాధనా కేంద్రం

ప్రత్యేక అతిథులు

 శ్రీ పాలవరం శ్యామలారావు అధ్యక్షులు	 శ్రీ సి.టి.సి. రంగారావు సంస్కారణ సంఘం సభ్యులు	 శ్రీ సుబ్రాంజయ్ శర్మ సహాయక	 శ్రీ జి.వి.ఎస్ మూర్తి అధ్యక్షులు
---	--	-----------------------------------	---

వేదిక : వై.వి.ఎస్. మూర్తి ఆడిటోరియం, ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణం, విశాఖపట్నం

తేదీ: 28-1-2023

సమయం: సా. 5:30 గంటలు

మధురగాయని కుమారి పుణి శ్రీనివాసరావు
శ్రీ సంగీతం

నిర్వహణ: విశాఖ సమాచారం, పతంజలి యోగకేంద్రం

9 మంది రెవెన్యూ ఎమ్మెల్యేల పై అసెంబ్లీ - స్పీకర్ కీలక నిర్ణయం..!

ఎన్నికల వేళ ఏ ఏ రాజకీయం ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల పై అసెంబ్లీ వేడు అలంకారం కీలకంగా మారుతోంది. రాజకీయం ఏ ఏ వైసీపీ, టీడీపీ వ్యూహ ప్రతిష్టాపాలో ముందుకు వెళ్తున్నాయి. వైసీపీ నుంచి టీడీపీలో చేరిన నలుగురు, టీడీపీ నుంచి వైసీపీకి దగ్గరైన నలుగురు, జనసేన ఎమ్మెల్యేలకు స్పీకర్

ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలో జరిగిన క్రాస్ ఓటింగ్ తో వైసీపీ అలర్ట్ అయింది. వచ్చే నెలలో టీడీపీ నుంచి మారు రాజకీయం చేస్తున్న భాగీ కానున్నారు. ఈ మూడు స్థితిని ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య బలం ఆధారంగా వైసీపీకి దగ్గరైన నలుగురు. అనేక రాజకీయంలో టీడీపీ ప్రాతినిధ్యం జేరే కానుంది. టీడీపీ వైసీపీ నుంచి మారు

వోటింగుల వారి వేసారు. ఈ నెల 29న స్వయంగా విచారణకు హాజరై విచారణ ఇవ్వాలని సూచించారు.

వేదిక : వై.వి.ఎస్. మూర్తి ఆడిటోరియం, ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణం, విశాఖపట్నం

(మూలం 2)

